



Шульган об офисах цифровизации и задачах развития: только сообща можно достичь необходимого результата

Сегодня цифровые технологии проходят через все отрасли экономики, и именно от нас зависит, насколько это будет эффективно, заявил министр связи и информатизации Константин Шульган во время панельной дискуссии "О роли и перспективах деятельности офисов цифровизации для решения задач цифрового развития" в рамках деловой программы международного ИКТ-форума "ТИБО-2024",

"На "ТИБО" мы уделяем внимание дискуссиям, на которых собираются компетентные в разных направлениях люди, так между всеми происходит обмен информацией. Отмечу, что только сообща и коллективным трудом мы можем достичь необходимого результата. Сегодня цифровые технологии проходят через все отрасли экономики и направления. Именно от нас с вами зависит, насколько это будет эффективно", - сказал Константин Шульган.

Источник:

<https://www.belta.by/tech/view/shulgan-ob-ofisah-tsifrovizatsii-i-zadachah-razvitija-tolko-soobscha-mo-zhno-dostich-neobhodimogo-639543-2024/>

Изображение



Изображение



Source URL:

<https://mpt.gov.by/shulgan-ob-ofisakh-cifrovizacii-i-zadachakh-razvitiya-tolko-soobscha-mozhno-dostich-neobkhodimogo-0>